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T8 - A

1. Vyberte správnou odpověd’.

(a) Č́ıslo
5−
√

3

1 +
√

3
můžeme zapsat ve tvaru a+ b

√
3. Hodnota a+ b je

(a) −4 (b) −2 (c) −1 (d) 1
2

(e) 2

(b) Pro x 6= 0, x 6= ±y zjednodušte výraz:
x3 − xy2

4x2 − 8xy + 4y2
:
x2 + xy

4

(a)
x

x+ y
(b)

1

x+ y
(c)

1

y − x
(d)

1

x− y
(e) 1

2. Vyberte správnou odpověd’.

(a) Množina (K ∪ C) \ (K ∩ T ) je znázorněná na obrázku:

(a) (b) (c) (d) (e)

(b) Vyberte negaci věty:
”
Jestliže je rovnice kvadratická, pak má nejvýše dva kořeny.“

(a) Jestliže má rovnice aspoň tři kořeny, pak neńı kvadratická.
(b) Rovnice neńı kvadratická nebo má nejvýše dva kořeny.
(c) Neńı pravda, že rovnice je kvadratická a má aspoň 3 kořeny.
(d) Jestliže rovnice neńı kvadratická, pak má nejvýše dva kořeny.
(e) Rovnice je kvadratická a má aspoň 3 kořeny.



Semestrálńı zkouška z matematiky 2018

3. Pro x ∈ R řešte rovnici: |2x+ 3| − |x− 1| = −1

4. Pro x, y ∈ R řešte soustavu:

{
x+ y = 2

3x2 − 2x+ y2 = 2

5. Pro x ∈ R řešte rovnici:

√
x− 1

x+ 1
=

√
x+ 1

x− 1
− 3

2

6. Pro x ∈ R řešte nerovnici:
3x2 − 7x+ 4

x2 − 1
≤ 0

7. Určete všechny hodnoty parametru c ∈ R, pro které má rovnice x(cx− 4) = −c právě jeden
reálný kořen.

8. Katka a Veronika pekly muffiny. Obě začaly i skončily ve stejnou dobu. Katka pracovala o 20
% rychleji než Veronika, ale obě upekly stejný počet muffin̊u, protože si Katka během pečeńı
udělala 1 hodinu přestávku. Kolik hodin pracovala Veronika?

9. Zkoušku z matematiky dělalo 45 student̊u. Zkouška měla 3 př́ıklady. Prvńı př́ıklad spoč́ıtalo
23 student̊u. Prvńı i druhý př́ıklad spoč́ıtalo 7 student̊u. 15 student̊u spoč́ıtalo prvńı př́ıklad,
ale nespoč́ıtalo třet́ı př́ıklad. Jenom prvńı př́ıklad spoč́ıtalo 10 student̊u. Jenom třet́ı př́ıklad
spoč́ıtali 3 studenti. Právě jeden př́ıklad spoč́ıtalo 17 student̊u. Jedna třetina student̊u ne-
spoč́ıtala žádný př́ıklad. Kolik student̊u spoč́ıtalo druhý př́ıklad?

10. Do kosočtverce s jedńım vnitřńım úhlem α = 60◦ je
vepsána kružnice. Určete poměr obsahu kosočtverce
a obsahu kruhu.
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T8 - B

1. Vyberte správnou odpověd’.

(a) Č́ıslo
5 +
√

3

1 +
√

3
můžeme zapsat ve tvaru a+ b

√
3. Hodnota a+ b je

(a) −4 (b) −2 (c) 2 (d) 1
2

(e) 1

(b) Pro x 6= 0, x 6= ±y zjednodušte výraz:
3x2 − 6xy + 3y2

x3 − xy2
:
x2 − xy
x2

(a)
3

x+ y
(b)

3

x− y
(c)

3

y − x
(d)

y

y − x
(e) 3

2. Vyberte správnou odpověd’.

(a) Množina (K \ T ) ∪ C je znázorněná na obrázku:

(a) (b) (c) (d) (e)

(b) Vyberte negaci věty:
”
Jestliže je trojúhelńık pravoúhlý, pak má nejvýše dva ostré úhly.“

(a) Jestliže má trojúhelńık aspoň tři ostré úhly, pak neńı pravoúhlý.
(b) Neńı pravda, že trojúhelńık je pravoúhlý a má aspoň tři ostré úhly.
(c) Trojúhelńık je pravoúhlý a má aspoň tři ostré úhly.
(d) Jestliže trojúhelńık neńı pravoúhlý, pak má nejvýše dva ostré úhly.
(e) Trojúhelńık neńı pravoúhlý nebo má nejvýše dva ostré úhly.
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3. Pro x ∈ R řešte rovnici: |x− 4|+ |2x− 3| = 10

4. Pro x, y ∈ R řešte soustavu:

{
5x+ y = 7

3x2 + y2 = 21

5. Pro x ∈ R řešte rovnici:

√
x+ 2

x− 3
+

5

6
=

√
x− 3

x+ 2

6. Pro x ∈ R řešte nerovnici:
x2 − 1

2x2 − 3x+ 1
≥ 0

7. Určete všechny hodnoty parametru c ∈ R, pro které má rovnice x(cx + 6) = −c právě jeden
reálný kořen.

8. Leonard dokáže vyřešit každou testovou otázku za 4 minuty zat́ımco Sheldon to dokáže za
1 minutu. Sheldon si uprostřed testu udělal hodinovou přestávku. Oba dokončili test současně.
Kolik otázek měl test?

9. Zkoušku z matematiky dělalo 45 student̊u. Zkouška měla 3 př́ıklady. Prvńı př́ıklad spoč́ıtalo
23 student̊u. Prvńı i druhý př́ıklad spoč́ıtalo 7 student̊u. 15 student̊u spoč́ıtalo prvńı př́ıklad,
ale nespoč́ıtalo třet́ı př́ıklad. Jenom prvńı př́ıklad spoč́ıtalo 10 student̊u. Jenom třet́ı př́ıklad
spoč́ıtali 3 studenti. Právě jeden př́ıklad spoč́ıtalo 17 student̊u. Jedna třetina student̊u ne-
spoč́ıtala žádný př́ıklad. Kolik student̊u spoč́ıtalo třet́ı př́ıklad?

10. Do kosočtverce s jedńım vnitřńım úhlem α = 45◦ je
vepsána kružnice. Určete poměr obsahu kosočtverce
a obsahu kruhu.


